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ATA DA 16ª REUNIÃO, DE CARÁTER ORDINÁRIO, DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA POR MEIO DE 
CONSULTA ENVIADA POR E-MAIL, NO DIA VINTE E OITO DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO (28/11/2024), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E 
FÍSICA, PROFESSOR OTHON SOUTO CAMPOS, ENCAMINHADO AOS SEGUINTES MEMBROS: 
ADILSON VIDAL COSTA, ALEXANDRE DOS SANTOS ANASTÁCIO,  ANGELITA VIEIRA DE MORAIS, 
CLÁUDIO MOISÉS RIBEIRO, DEMETRIUS PROFETI, FLÁVIO MOTA DO COUTO, GUILHERME 
RODRIGUES LIMA, HELEN MOURA PESSOA BRANDÃO, JOÃO PAULO CASARO ERTHAL, JÚNIOR DINIZ 
TONIATO, LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI, LUCIENE PAULA ROBERTO PROFETI, MAICON PIERRE 
LOURENÇO, MARCOS VOGEL, MARIA APARECIDA DE CARVALHO, MARIO ALBERTO SIMONATO 
ALTOÉ, MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO SANTOS, NATÁLIA ALVES MACHADO, PEDRO ALVES BEZERRA 
MORAIS, RAMON GIOSTRI CAMPOS, ROBERTO COLISTETE JUNIOR, SIMONE APARECIDA 
FERNANDES ANASTÁCIO, VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ, VANESSA MOREIRA OSÓRIO E VICTÓRIA 
FLÓRIO PIRES DE ANDRADE; E PARA OS REPRESENTANTES DISCENTES: PEDRO HENRIQUE DALPRÁ, 
LORENA VALADÃO M. AGUIAR, JOEL CASSA NETO, RIAN CHARLES OLIVEIRA VIEIRA, LILIANA 
ROMÃO DOS SANTOS E  EVELLYN ESTEVÃO JORDÃO DA SILVA. A Secretaria Unificada de 
Departamentos enviou um e-mail para os membros da Câmara Departamental contendo o 
seguinte texto: “Senhores (as) Membros da Câmara Departamental do Departamento de Química e 
Física, boa tarde!​
De ordem do Chefe do Departamento de Química e Física, convocamos os(as) Senhores(as) 
Membros para a 16ª Sessão, de caráter ordinário, da Câmara Departamental que será realizada, 
no dia 28/11/2024, (Quinta-feira). A votação será feita respondendo ao e-mail das 16 horas do 
dia 28/11/2024 até às 16 horas do dia 29/11/2024. 1. Aprovação de ata.1.1 Aprovação da Ata da 
15ª reunião, de caráter ordinário, realizada no dia 14/11/2024.2. Ordem do dia:2.1 Apreciação dos 
PAADs 2025. 2.2 Apreciação das monitorias voluntárias para o semestre de 2024/2. A votação será 
feita pelos membros da Câmara Departamental respondendo ao e-mail da convocação da  
seguinte forma: 1.1 APROVADO ou NÃO APROVADO;2.1 APROVADO ou NÃO APROVADO; 2.2 
APROVADO ou NÃO APROVADO;s documentos referentes aos pontos 1.1 e 2.2 estão anexados a 
este e-mail da convocação. Para consulta e/ou conferência dos documentos referentes ao ponto 
2.1, o acesso está disponibilizado pelo link DQF_PAADs_2025. Após manifestação dos membros da 
câmara departamental, foram aprovados todos os pontos, por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar, encerrou-se a presente votação às 16h:00min (dezesseis horas), do dia 29/11/2024 e eu, 
Bibliana da Costa Ferreira, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, 
Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata, constando 36 (trinta e cinco) linhas e 02 (duas) páginas, 
que, após lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara 
Departamental……..................................................................................................… 
Prof. Adilson Vidal Costa  
Prof. Alexandre Dos Santos Anastacio  
Profª. Angelita Vieira De Morais  
Prof. Cláudio Moisés Ribeiro  
Prof. Demetrius Profeti  
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Prof. Flávio Mota Do Couto  
Prof. Guilherme Rodrigues Lima   
Profª. Helen Moura Pessoa Brandão  
Prof. João Paulo Casaro Erthal  
Prof. Junior Dinis Toniato 
Profª. Luciana Alves Parreira Menini  
Profª. Luciene Paula Roberto Profeti 
Prof. Maicon Pierre Lourenço 
Prof. Marcos Vogel 
Profª. Maria Aparecida De Carvalho  
Prof. Mário Alberto Simonato Altoé  
Prof. Mario Ferreira Conceição Santos 
Profª. Natália Alves Machado 
Prof. Othon Souto Campos 
Prof. Pedro Alves Bezerra Morais  
Prof. Ramon Giostri Campos  
Prof. Roberto Colistete Júnior 
Profª. Simone Aparecida Fernandes Anastácio 
Prof. Vagner Tebaldi De Queiroz 
Profª. Vanessa Moreira Osório 
Profª. Victória Flório Pires De Andrade  

 


